

各位

会 社 名 MRK ホールディングス株式会社 代表 者名 代表取締役社長 岩本 眞二 (コード 9980 東証第二部) 取締役執行役員 中 研 悟 (TEL 06-7655-5000)

持株会社体制への移行完了に関するお知らせ

当社は、本日、平成30年10月1日より持株会社体制に移行し、商号を「MRKホールディングス株式会社」に変更いたしましたのでお知らせいたします。また、当社100%子会社である「マルコ分割準備株式会社」につきましても本日付で「マルコ株式会社」に商号変更し、婦人下着及びその関連事業を承継いたしましたので、お知らせいたします。なお、体制変更後の上場会社は、持株会社である当社「MRKホールディングス株式会社」(証券コード:9980)となります。

当社グループは、この体制移行により、経営戦略機能と事業執行機能を分離することで経営責任の明確化・意思決定迅速化を図るとともに、経営感覚を持ち合せた将来の幹部候補となる人材を育成可能なグループ運営体制を構築してまいります。

そして、すべての女性に心身ともに美しく輝いていただけるためのサポートを提供できるよう、お客様それぞれのライフステージに寄り添った商品・サービスを総合的に提供できる『美の総合総社』に向けて、新規商品・サービスの開発強化に取り組むとともに、既に商品・サービスを提供されている企業等とのアライアンスやM&Aをより積極的に推進し、その実効性を高めてまいります。

記

1. MRK ホールディングス株式会社の概要

(1)名称	MRK ホールディングス株式会社(英文: MRK HOLDINGS INC.)	
(2)所在地	大阪市北区大淀中一丁目 1番 30 号	
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 岩本 眞二	
(4)事業内容	グループ戦略立案及び各事業会社の統括管理	
(5)資本金	6,491 百万円	
(6)決算期	3月31日	

MRK ホールディングス株式会社 役員体制 (平成30年10月1日付)

氏名		役名	職名	
岩本	真 _	(いわもと しんじ)	代表取締役社長	社長執行役員
渡 辺	純二	(わたなべ じゅんじ)	取締役	常務執行役員
中	研 悟	(なか けんご)	取締役	執行役員 経営企画部長
饗 庭	光 夫	(あいば てるお)	取締役(監査等委員)	
大田	敏信	(おおた としのぶ)	取締役(監査等委員)	
平田	佳 之	(ひらた よしゆき)	取締役(監査等委員)	
上月	浩二	(こうづき こうじ)		常務執行役員
巻田	眞一郎	(まきた しんいちろう)		執行役員 管理本部長 兼 経理部長

2. マルコ株式会社の概要

(1)名称	マルコ株式会社(英文: MARUKO CO., LTD.)		
(2)所在地	大阪市北区大淀中一丁目 1番 30 号		
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 岩本 眞二		
(4)事業内容	婦人下着及びその関連事業		
(5)資本金	資本金 10 百万円		
(6)決算期	3月31日		

マルコ株式会社 役員体制(平成30年10月1日付)

氏名		役名	職名	
岩本	眞二	(いわもと しんじ)	代表取締役社長	社長執行役員
渡辺	純二	(わたなべ じゅんじ)	取締役	常務執行役員 外商·教育本部長 兼 教育部長
中	研 悟	(なか けんご)	取締役	
大 内	聡	(おおうち さとし)	取締役	執行役員 販売統括本部長 兼 西日本支社長 兼 商品部長
下田	英 明	(しもだ ひであき)	取締役	執行役員 販売統括本部長補佐 兼中日本支社長 兼 販売管理部長
岡田	好 孝	(おかだ よしたか)	取締役	執行役員 販売統括本部長補佐 兼 店舗開発部長
饗 庭	光 夫	(あいば てるお)	監査役	
山本	和司	(やまもと かずし)		執行役員 販売統括本部長補佐 兼 東日本支社長
巻田	眞一郎	(まきた しんいちろう)		執行役員 管理本部長
山田	陽 子	(やまだ はるこ)		執行役員 東日本支社長補佐
入山	いづみ	(いりやま いづみ)		執行役員 中日本支社長補佐
金澤	由美	(かなざわ ゆみ)		執行役員 西日本支社長補佐
村松	ゆかり	(むらまつ ゆかり)		執行役員 カスタマーサポート部長